
KISALFÖLD
2023. 08. 22., kedd 5Komárom és környéke

NÉGY ELFOGATÓ PARANCS 
IS SZÓLT ELLENE
TATABÁNYA. A Tatabányai Rendőr-
kapitányság nyomozói augusztus 
18-án Tatabányán fogtak el egy 
férfit, aki ellen négy elfogatópa-
rancs volt érvényben. A 18 éves 
helyi lakost a Tatabányai Rendőrka-
pitányság körözte rongálás miatt, 
valamint szabálysértési eljárás 
lefolytatása céljából. Utóbbi miatt a 
Tatai Rendőrkapitányság is kereste 
a férfit. Emellett a Tatabányai Járás-
bíróság lopás miatt adott ki ellene 
elfogatóparancsot. A többszörösen 
körözött személyt a rendőrök előál-
lították a rendőrkapitányságra, ahol 
őrizetbe vették, majd a kijelölt bün-
tetés-végrehajtási intézetbe vitték.

NYILTVA HAGYOTT  
AUTÓVAL KELTEK ÚTRA
KOMÁROM. Jármű önkényes elvé-
telének bűntette miatt indult ügyben 
a Komáromi Járási Ügyészség 
gyorsított eljárásban állította  bíróság 
elé azt a két ukrán állampolgárságú 
férfit, akik  2023. június 18-án 
Komáromban sétáltak, amikor az 
egyik háznál a behajtón meglátták a 
nyitott állapotú személygépkocsit, 
amelyben az indítókulcs benne volt. 
Az elkövetők elhatározták, hogy a 
gépkocsival térnek vissza a munkás-
szállóra. A jogtalanul használt autó-
val Komárom irányából Nagyigmánd 
felé haladtak, majd a gépkocsival 
árokba sodródtak. A bíróság az egyik 
férfit 300 ezer forint, a másik férfit 
400 ezer forint pénzbüntetésre 
ítélte. Az elsőfokú ítéletet az elköve-
tők és védők tudomásul vették, az 
ügyész azonban fellebbezést nyúj-
tott be súlyosbításért.

Hírek

PSL HUNGARY – ELKÉPESZTŐ HAJRÁ VÉGÉN FÉL PONT DÖNTÖTT AZ ARANYRÓL

Kontás Csaba első helyet szerezett
KOMÁROM/SIÓFOK. A komá-
romi Kontás Csaba nyerte a 
közép-európai erősembersoro-
zat, a PSL előszobájának szá-
mító PSL Hungary versenyét 
a siófoki Muscle Beach-en. A 
rév-komáromi erősember a vég-
letekig kiélezett csatában – a 
végén már sérüléssel is küzdve 
– múlta felül földijét, Horváth 
Tamást, valamint a kiskunha-
lasi Locskai Józsefet. A három 
versenyző között mindössze 
másfél pont volt a végelszá-
molásnál.

Akárcsak a „nagyokra”, azaz 
a Prémium Strongman League 
mezőnyére, a PSL Hungary ver-
senyzőire is öt versenyszám, 
a kamionhúzás, az egykezes 
óriásnyomás, magasba dobás, 
hordósorpakolás és zárásként 
az autófelhúzás várt a Muscle 
Beach-en rendezett forduló-
ban. Siófokon végül Kontás 
Csaba mosolya lehetett a leg-
szélesebb – pedig egyáltalán 
nem úgy indult számára a ver-
seny, mint amiből diadalmenet 
lesz.

A 30 esztendős sportember a 
kamionhúzásban negyedik, az 
egykezes óriásnál öt ismétlés-
sel holtversenyben az ötödik, a 
magasra dobásban ismét csak 
ötödik lett, így túl a számok 
felén jelentős lemaradásban 
a dobogósoktól mindössze az 
ötödik helyen állt összetettben. 
A hajrája aztán ellenállhatatla-
nul sikerült, a hordósorpakolást 
egyedüliként csinálta végig a 
nyolcfős mezőnyben, zárásként 
pedig tizenegy nyomással az 
autófelhúzásban is a legjobb lett.

Persze ahhoz, hogy ez a 
végén fényes felzárkózás mel-
lett aranyérmet is érjen, kellett 
a társak hibája is. Az addig 
remeklő Horváth Tamás a hor-
dósorpakolásnál remegett meg 
először, csupán négy hordót tett 
fel sikeresen, és bár még így is 
saját kezében maradt a sorsa, 
az autófelhúzásnál mindössze 
öt ismétlésig jutott. E számban 
elért ötödik helyével pedig 

éppen csak, de visszacsúszott 
Kontás mögé. Más kérdés, hogy 
lélektanilag sem volt könnyű 
helyzetben, de ahhoz, hogy 
azt az egy, aprócskának tűnő, 
ám annál fontosabb pontot 
megszerezze, még további két 
felhúzásra lett volna szüksége.

„Úgy jöttem ide, hogy próbá-
lom ugyan kihozni magamból 
a legtöbbet, de egy jó edzésként 
gondoltam a versenyre. A győ-

zelem egyáltalán nem jutott 
eszembe. Az utolsó számnál 
nagyot mentem, a közönség 
kedvéért még belehúztam 
egyet. Egy kisebb sérülés, 
részleges bicepszszakadás lett 
a vége, de megérte, mert meg-
nyertem a számot, ezzel pedig 
a siófoki fordulót is” – mondta 
a sikert követően a kőgolyó-
pakolás magyar rekordere. 
„A hordópakolásra is nagyon 
büszke vagyok, mert 180 kilós 
hordót eddig még nem rak-
tam. Száznegyvenig úgymond 
könnyű dolgom volt, a 160-at is 
feltéptem, ez pedig önbizalmat 
adott az utolsó emeléshez, úgy 
mentem rá a 180-ra, hogy ez is 
menni fog. Nagy küzdelem volt, 
de csak felkerült az állványra. 
Nagyon jó érzés volt, pedig 
nem a kedvencem számom!” 
– tette hozzá Kontás, aki az 
Ultimate Strongman U105-ös 
világbajnokságra, azaz a 105 
kilogram alatti erősemberek 
legnagyobb megmérettetésére 
készül jelenleg, és ennek a fel-
készülésnek tervezte aláren-
delni a PSL Hungary aktuális 
fordulóját is.

„A nyomószámokban, pél-
dául a rönkkel vannak még 
gondjaim, de Nagy Ákos renge-
teg ötletet, tippet adott, hogyan 
készüljek. Érzem magamon 
a fejlődést, jó erőben, és jó 
kezekben is érzem magamat. 
Remélem, hogy a karommal 
sem lesz semmi gond, most azt 
mondták az egészségügyisek, 
egy kis jegelés és pihentetés 
után jó lesz minden” – tekin-
tett előre a büszke aranyérmes.

Augusztus 20-ra emlékeztek Tatán
Augusztus 20-án Tata Önkor-
mányzata és a Tatai Városkapu 
Közhasznú Zrt. szervezésében 
a Kossuth téren rendezték meg 
az államalapító Szent István 
király tiszteletére szervezett 
ünnepséget, melyen a hagyo-
mányoknak megfelelően idén is 
átadták a városi kitüntetéseket.

TATA
KISS T. JÓZSEF

A programok a Szent Kereszt 
Plébániatemplomban kezdőd-
tek, ahol a szentmisét Havassy 
Bálint plébános mutatta be. Az 
ünnepi műsor a Kossuth téren 
folytatódott, ahol Michl József 
Tata polgármestere mondott 
beszédet.

„Életünket sokkal inkább 
bizonyos korszakokra, hosz-
szabb rövidebb időszakokra 
osztjuk, minthogy csak a 
napok egymásutániságát 
élnénk meg. Mindig jönnek 
újabb nagy lépések, amelye-
ket vagy a helyzet kényszerít 
ránk, vagy a saját döntéseink 
alapján kezdünk el, valami újat 
hozva a régiből, vagy a régivel, 
vagy elhajítva a hátráltató múl-
tat, valami egészen újat építve. 
Ebben a sorban az egyik nagy 
elmozdító, megmozdító, újabb 
ciklust kijelölő, az maga az 
ünnep… Az utóbbi ezer évnek 
a nagy elindítóját, az út bemu-
tatóját, az ezer éves korsza-

kalkotót, Szent István királyt 
köszöntjük ma. Neve virágko-
szorút, koszorút jelent. A kör, 
amely az egyik legrégibb, ősi 
szimbólumunk a rend, a töké-
letesség, a végtelen, sok pozitív 
üzenet hordozója. Szent István 
király és Imre fia életáldozata 
adott biztos jövőt országunk-
nak. A több, mint ezer éves 
magyar nemzetéből, ezer évvel 
ezelőtt, az örök életre teremtett 
országot Szent István ebben a 
világban.” A polgármestere 
ünnep beszédében arról is 
megemlékezett, hogy Tata tíz 
éve nyerte el az Európa Tanács 
legmagasabb elismerését, az 
Európa-díjat, a strasbourgi 
Európa Tanácstól.

A kilenc városi kitüntetést 
augusztus 20-án este a Kossuth 
téren adták át.

Tata Város Mátyás Király 
Díjában részesült Fogelné Nagy 
Éva nyugalmazott tanár, isko-
laigazgató, a Talentum Iskola 
alapítójaként Tata oktatási, 
művészeti sokszínűségének 
megteremtésében és fenn-
tartásában több évtizeden át 
nyújtott kimagasló szakmai és 
közösségszervező munkájának 
elismeréseképpen.

Tata Városáért kitüntetés 
arany fokozatában részesült 
Zsebőkné Hidvégi Éva óvónő, 
óvodavezető, az agostyáni 
óvoda alapításában való tevé-
keny részvételéért, és több 
évtizedes kiemelkedő óvoda-

pedagógusi valamint közös-
ségszervező munkásságának 
elismeréseként.

Tata Városáért kitüntetés 
arany fokozatában részesült 
az Ábrahám Ágnes Barbara 
és Domokos Attila házaspár, 
Tata Város Önkormányzata 
kommunikációs munkatársai, 
Tata történelmének, kulturális 
és művészeti életének, örök-
ségének, valamint jelenének 
az elektronikus felületeken és 
a nyomtatott sajtóban történő 
bemutatása során nyújtott szak-
mai elhivatottságuk, fáradha-
tatlan munkabírásuk elismeré-
seképpen.

Tata Városáért kitüntetés 
ezüst fokozatában részesült 
Czina László, a Tatai Hódy 
Sport egyesület alelnöke, 
edző, a magyar válogatott 
edzői csapatának tagja, a tatai 
kajak-kenu sport területén az 
utánpótlás nevelésben végzett 
több évtizedes kiemelkedő, 
áldozatos, eredményes edzői 
munkásságáért. 

Tata Városáért kitüntetés 
ezüst fokozatában részesült 
Csákány József, a Tatai Atlé-
tikai Club (TAC) labdarúgó 
szakosztályának vezetője, a 
tatai labdarúgás utánpótlás 
nevelésében végzett több éves 

kimagasló szakmai munkájá-
nak, közösségszervező tevé-
kenységének elismeréseként.

Tata Városáért kitüntetés 
ezüst fokozatában részesült 
Horváth Zoltán Zsolt, a Tatati 
Városkapu Közhasznú Zrt. vezér-
igazgató-helyettese Tata sporté-
letében végzett több éves aktív 
közösségszervező munkájáért, 
a tatai jégpálya létrehozásában 
és a jégkorong helyi népszerű-
sítésében végzett eredményes 
tevékenysége elismeréseként.

Tata Városáért kitüntetés 
bronz fokozatában részesült 
Papp Lászlóné nyugdíjas óvo-
dai dajka, az agostyáni óvodai 
és közösségi életben való több 
évtizedes aktív, lelkiismeretes 
munkájának elismeréseként.

Tata Város díszpolgára címet 
vehetett át Acsainé Dávid Ágnes, 
a Tatai Rend-ház Kft. volt ügyve-
zetője, pedagógus, Tata kulturá-
lis és oktatási életében végzett 
kiemelkedő tevékenységéért, a 
Tatai Közösségi Felsőoktatási 
Képzési Központ létrehozásá-
ban, a tatai felsőoktatás megte-
remtésében végzett lelkiismere-
tes munkájának elismeréseként.

Tata Város díszpolgára címet 
vehetett át Labanc Györgyi, 
pedagógus, a Természetes 
Életmód alapítvány elnöke, az 
Agostyáni Ökofalu létrehozá-
sáért és a tatai gyermekek kör-
nyezeti nevelésében végzett 
elhivatott, alázatos, több évti-
zedes példaértékű munkássá-
gának elismeréseként.

Az ünnepségen közreműkö-
dött Jenei Márta, a MH. Klapka 
György I. Páncélosdandár 
zenekar Balázs Attila őrnagy 
vezényletével, a Csevergő Éne-
kegyüttes, a Kenderke Refor-
mátus Alapfokú Művészeti 
Iskola és a Pötörke Népművé-
szeti Egyesület növendékei.

A Szent István Napi ünnepség városi díjazottjai a színpadon, a díjátadó Michl József polgármester (jobbra) és az 
önkormányzati képviselők. FOTÓ: KISS T. JÓZSEF

Kontás Csaba a homokkal nehezített terepen. FORRÁS: PRÉMIUM MÉDIA & 
SPORT MANAGEMENT ZRT.

Szentessy László festő, grafikus 
már közel 130 tárlatot tudhat maga 
mögött. FOTÓ: TATA.HU

Kiállítással 
ünnepel
TATA. 85. születésnapját ünnepli 
ebben a hónapban Szentessy 
László grafikusművész. Ebből 
az alkalomból az Angyalok 
és Tündérek Galériában nyílt 
kiállítása, amely korábban már 
a 70., 75. és 80. születésnap 
alkalmából is helyet adott az 
ünneplésnek. 
A művészt Michl József pol-
gármester is köszöntötte, és 
a jókívánságok tucatjait az 
érdeklődő barátok, ismerősök, 
művészetkedvelők hosszú 
sorokban állva fejezték ki.

„Az Aranykor. Bor és mitoló-
gia. Táblaképek” címet viselő 
kiállításon a művész egészen 
új festményei szerepelnek, de 
mellettük látható egy váloga-
tás is az életműből, egészen a 
hatvanas évektől kezdőden. A 
grafikusművész egy korábbi 
kiállítását fogalmazta meg arc 
poeticáját: „Művészet nélkül 
lehet élni, de nem érdemes.”


